
457 回答

概要 詳細な回答を表示

問１　　あなたの所属部署は次のうちどれですか？
薬学部 313 68%

北里生命科学研究所・感染制御科学府 41 9%

北里研究所病院 31 7%

東洋医学総合研究所 24 5%

臨床薬理研究所 12 3%

北里研究所メディカルセンター病院 31 7%

Other 5 1%

問２　　あなたの職種・身分はどれですか？
学部学生 242 53%

大学院生 24 5%

教職員 90 20%

研究職 20 4%

医務職 68 15%

Other 13 3%

問３　　あなたは直接図書館に足を運んで（来館して）図書館を利用していますか？
はい（問４へ） 373 82%

いいえ（問５へ） 83 18%

問４　　来館される方は、どのくらいの頻度で図書館を利用していますか？



ほぼ毎日 13 3%

週に数回 66 14%

月に数回 184 40%

年に数回 110 24%

問５　　あなたが来館しない理由は何ですか？　　（複数回答可）
図書館のホームページ（電子ジャーナル・データベース含む）の利用ですむ 28 34%

必要な情報はインターネットで入手している 38 46%

公共図書館等の他の施設を利用している 4 5%

読みたい資料がない 5 6%

遠隔地のため 34 41%

利用方法がわからない 16 19%

利用する時間がない 16 19%

利用しなくても不便を感じない 20 24%

必要な本は自費で購入 10 12%

Other 3 4%

複数のチェックボックスをオンにできるので、割合が 100 % を超えることがあります。

問６　　来館する・しないに関わらず図書館をどのように利用していますか？　　（複数回答可）
図書・雑誌の閲覧、貸出 335 73%

博士論文・修士論文の閲覧、貸出 30 7%

旅行ガイド等の閲覧、貸出 56 12%

図書・雑誌の予約 33 7%

図書館資料のコピー 119 26%

電子ジャーナルの利用 128 28%

データベースの利用 66 14%

所蔵検索（OPAC） 103 23%

レファレンス（資料の探し方、データベースの使い方等の質問に答えるサービスです） 7 2%

外部文献依頼 93 20%

他の図書館の所蔵調査・紹介状の発行 7 2%

購入希望図書の申し込み 9 2%

モバイルサービス 0 0%

勉強（学習）の場所として 253 55%

利用していない 19 4%

Other 11 2%

複数のチェックボックスをオンにできるので、割合が 100 % を超えることがあります。



問７　　図書館資料やサービスに対する要望がありましたら選択してください。　（複数回答可）
単行本資料の充実 127 28%

雑誌資料の充実 116 25%

電子ジャーナルの充実 189 41%

データベースの充実 75 16%

レファレンスサービスの充実 23 5%

特に要望はない 116 25%

Other 39 9%

複数のチェックボックスをオンにできるの
で、割合が 100 % を超えることがありま
す。

問８　　現在の図書館開館時間（平日９時～２１時、土曜日（第１、第３、第５）９時～１７時） につい
てどのようにお考えですか？

このままでよい 332 73%

変更希望（問９へ） 124 27%

問９　　変更希望と答えた方、該当するものを選択してください。　（複数回答可）
平日の開館時間を長くしてほしい 62 50%

土曜日の開館時間を長くしてほしい 54 43%

毎週土曜に開館してほしい 83 66%

日曜・祝日に開館してほしい 51 41%

Other 23 18%

複数のチェックボックスをオンにできるので、
割合が 100 % を超えることがあります。

問１０　　現在１９時以降は金銭の取扱いをしていません。１９時以降のコピーカード購入を希望します
か？



はい 94 21%

いいえ 362 79%

問１１　　１９時以降の外部依頼文献受取りを希望しますか？
はい 132 29%

いいえ 324 71%

問１２ 　　白金図書館ホームページを利用していますか？
利用している（問１３・問１４へ） 259 57%

利用していない（問１５へ） 197 43%

問１３　　白金図書館ホームページを利用している方、　何を利用していますか？　（複数回答可）



図書館利用方法 27 10%

所蔵検索(OPAC) 158 61%

図書・雑誌の予約 33 13%

図書・雑誌の貸出期間の延長 33 13%

外部文献依頼 83 32%

NACSIS-Webcat 13 5%

新着図書案内 4 2%

図書館スケジュール 58 22%

情報検索・データベース 122 47%

電子ジャーナル 177 68%

電子ブック 11 4%

図書館からのお知らせ 17 7%

Other 3 1%

複数のチェックボックスをオンにできるの
で、割合が 100 % を超えることがありま
す。

問１４　　白金図書館ホームページを利用している方、どのようなデータベースを利用していますか？　　（複数
回答可）

JCRweb 20 8%

Web of Science 60 23%

PubMed 198 76%

Ovid Medline 28 11%

Ovid EBM Reviews (Cochrane) 10 4%

Ovid Embase 1 0%

Ovid Nursing Database 1 0%

Ovid Books 0 0%

EBSCO HOST CINAHL 0 0%

Science of Synthesis 7 3%

SciFinder 51 20%

MICROMEDEX Healthcare 13 5%

UpToDate 16 6%

医中誌Web 133 51%

JDreamⅡ 60 23%

iyakuSearch 9 3%

Ref Works 6 2%

最新看護索引Web 1 0%

聞蔵Ⅱ 4 2%

利用していない 20 8%

Other 3 1%

複数のチェックボックスをオンにできるの
で、割合が 100 % を超えることがあります。



問１５　　白金図書館ホームページを利用していない方、理由は何ですか？　　（複数回答可）
ホームページの存在を知らない 74 38%

ホームページの利用方法がわからない 59 30%

パソコンを使用しない 13 7%

図書館に行けばすむ 80 41%

Other 11 6%

複数のチェックボックスをオンにできるので、割
合が 100 % を超えることがあります。

問１６　　図書館の設備環境面について、問題点あるいは改善してほしい事項がありますか？
はい（問１７へ） 133 29%

いいえ（問１８へ） 323 71%

問１７ 　　図書館の設備環境面で、どのような点を改善してほしいですか？　　（複数回答可）
閲覧席の数 69 51%

PC台数 23 17%

ノートPC・iPad等の館内貸出 27 20%

プリンターの利用 39 29%

コピー機 36 27%

トイレ等 44 33%

空調について 37 28%

館内の雑音について 27 20%

Other 29 22%

複数のチェックボックスをオンにできるの
で、割合が 100 % を超えることがありま
す。

問１８　　図書館員の利用者対応について
良い 185 40%

どちらかといえば良い 192 42%

どちらかといえば悪い 16 4%

悪い 7 2%

利用したことがないのでわからない 56 12%



問１９　　白金キャンパス薬学部校舎建替計画に伴い白金図書館は新棟に移転予定です。
特にありませんが、北本地区との連携をより一層強化して頂けると嬉しいです。 特にありません 所蔵書の電
子化 ゆったりとしたソファ 相模原キャンパスのように文芸書、単行本等も充実している環境がいいです。
自習スペースをもっと増やす 東洋大の白山キャンパスの図書館は居心地がいいです。 一度見に行かれてはいかがで
しょうか？ 明るく、落ち着けるところ 綺麗で勉強しやすい空間。隣の人が近いのが少し気になるのでもう
少し1人分のスペースが広いとなお良いと思う。 学習スペースの充実と快適な空間がほしい 勉強スペースを
もう少し広くして頂けたら嬉しいです。 各座席で持参PCを使えるようにして欲しい。電子書籍をもっと積極的に
導入して、必要ならば館内限定で良いので学生に貸して欲しい。 休憩スペース(飲食可)があればより便利だと思
います。 勉強する席を増やしてほしい ・勉強用スペースの充実 勉強するのに適した環
境の図書館だといい。 隣の席との間にしきりがあるといいなと思う。 自習室が広々としているところがよい 勉
強できるスペースがたくさんあればいいです。 勉強するのに適した環境の図書館だといい。 隣の席との間にしきりが
あるといいなと思う。 各デスクでPCやプリンターを使えるようにする。電子ジャーナルに取扱いのない雑誌を図書館
に見やすく設置する　検索した本の場所がわかりやすいような配置にする　飲食できる休憩スペースみたいなものを設
けて欲しい ...

問２０　　図書館に対するご意見・ご要望を自由にご記入ください。
特にありません ときおり司書の方々の私語が気になることがあります。 特にな

し 新書や科学系以外の分野の本も蔵書して欲しい。幅広い教養を得られる場であって欲し
い もう少し学習机の数が多ければより多くの学生が勉強に打ち込めるの
で、机を増やして欲しいです。 携帯の電波が入らないところがあるので改善してほしいです。 図書
館がもっと広くなるといいです！ 北里大内の他の図書館たとえば医学部図書館のコピーカードと共通化して欲しい　
北里内の他の図書館にある本をもっと気軽に早く取り寄せてもらいたい　病院の夜勤時にも利用できるような時間にし
て欲しい　 とくにない いつも、大変お世話になっております。 いろいろ情報も教えて頂いており、助かって
おります。 今後は、電子ジャーナルの数を充実して頂けると、さらに助かります。 今後ともよろしくお願いいたしま
す。 利用方法がわからない。HPがあることも今日知った。 入職時オリエンテーションや職員用HP

等で紹介すると良いのではないかと思う。 特にありません。 土曜日の開館時間が短
い 勉強スペースがもっと多くとれたらいいと思います。 特になし 特にありませ
ん。 白金図書館の利用実績が無いので、あくまで一般論ですが、蔵書が豊富、無ければ他の図書館との連携が
充実していれば便利かと思います。 ー　あかるい図書館をつくってほしい。 テスト期間に限ったことなのです
が、荷物を置いて長時間の席取りをする学生がいる ...

ご協力ありがとうございました。

1 日の回答数


